

《大商城》将于明年播出

全新演绎沂蒙精神,目前已转入后期制作

本报12月21日讯(记者张纪珍)25集电视连续剧《大商城》前期拍摄完成,目前已转入后期制作阶段。据了解,该剧计划明年播出,向建党90周年献礼。电视剧《大商城》根据临

沂作家刘晓峰出版的长篇小说《西郊》改编,主要记述临沂商城市场30年成长历程。通过对商人王大志等人物形象的塑造,展现出临沂批发市场从“大棚底”一步步发展成为闻名全国的大商城的进程。

该剧由著名导演王大鹏担任总导演,青年演员曹征、肖剑、王蔚、武文佳等担任主演,拍摄过程历时3个月。虽然剧集的主角多是年轻演员,但也是颇有名气的演员,肖剑在《武林外传》扮演燕小六一

角,颇有观众缘。此外,剧组找来了不少实力明星客串,像香港老牌帅哥汤镇业,在《大商城》里饰演应当地政府邀请前来担任商业顾问的港商秦水市。记者从临沂市相关部门获

悉,《大商城》这部电视剧是市、区两级全力打造的文化精品,是对沂蒙精神的全新演绎,也是对外展示临沂、展示兰山经济发展和城市面貌的又一重要载体。该剧计划明年播出,作为建党90周年献礼片。



“谢谢你”

12月21日,苍山县独臂小伙冷县委给本报送来一面“无私援助 心系百姓”的锦旗,感谢《齐鲁晚报》给予他帮助。本报曾刊登《奋斗改变命运 渴望圆梦舞台》报道,关注冷县委。 记者 徐升 摄

临沂又增三座220千伏变电站

恶劣天气 市民用电无忧

本报12月21日讯(通讯员 赵建波 记者 王逸群)21日,记者从市供电公司获悉,元旦前临沂将有三座220千伏变电站投入运行,届时临沂电网主变容量将达到937.58万千伏安,为确保冬季居民取暖用电、应对雨雪等恶劣天气打下坚实基础。

12月7日,经过7个半月的紧张施工,220千伏天马变电工程竣工并一次送电成功。它的竣工,不仅进一步优化完善临沂东部电网结构,同时对莒南、沂

南及河东经济建设也将起到重要的促进作用。

12月20日,220千伏浚河输变电工程顺利竣工送电,为临沂市西部发展再次提供了有力支撑。此外,220千伏员外变电站电气安装工程也已顺利结束,预计元旦前可投入运行。

据了解,截至2010年年底,临沂供电公司共建成各级变电站72座,其中220千伏变电站19座,覆盖全市三区九县,输电线路长度达到近2280千米。

今年110场展会吸金120亿

本报精品车展将获重点培育

本报12月21日讯(记者 刘海蒙)记者从临沂市会展业服务办公室了解到,2010年,临沂共举办各类展会活动110多个,实现交易额120多亿元。

据了解,这110多个展会中,规模较大的商贸类展会活动有临博会、太阳能、

花卉观赏石、食博会、汽车用品、机械装备、车房展等,展出面积23万平方米,参展企业1万多家,参展和参观人数超过150万人次,实现交易额120多亿元,间接带动住宿、餐饮、交通、物流、购物、旅游、电信、广告等行业收入6亿元以上。

明年,临沂将继续做好中国(临沂)市场贸易博览会、中国(临沂)国际板材贸易洽谈会、齐鲁晚报魅力临沂精品车展等展会的筹办和品牌培育工作。此外,还将对临沂市举办的有一定规模和影响力的展会进行评估和奖励,扶持企业发展和培育品牌。

临沂基本实现城乡教师“同工同酬”

本报12月21日讯(通讯员 刘金松 记者 胡志英)记者从临沂市教育局了解到,截至目前,除蒙阴县外,全市的城乡中小学教师工资实现了县级财政

统一预算、统一标准、统一发放。

临沂有多个县区是经济欠发达县。近年来,各县都把教育放在优先发展的战略地位,在财力紧张的情

况下,把教育作为财政支出的重点领域予以优先保障,全面实现了城乡教师“同工同酬”,县域内所有中小学教师工资由县级财政统一预算、统一标准、统一发放。